

**Protokół z II Zwyczajnej Sesji
Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie
odbytej w dniu 8 oraz 9 grudnia 2014 roku
w sali Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji
przy ul. Poznańskiej 16 w Murowanej Goślinie
godz. 17.30**

Radni obecni na posiedzeniu (zał. 1):

Gałka Mikołaj
Hałas Michał
Kaniecki Wiesław
Kaźmierczak Błażej
Kobus Alicja
Krauze Dawid
Kuźniewski Andrzej
Nawrocka Grażyna
Ogrodnik Agnieszka
Pawlak Tomasz
Pędziński Szymon
Przygońska Krystyna
Rogowski Michał
Strykowski Konrad

Goście obecni na posiedzeniu (zał. 2):

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Wystąpienie ustępującego Burmistrza.
3. Wręczenie zaświadczenia o wyborze na Burmistrza.
4. Ślubowanie Burmistrza.
 - a) wprowadzenie sztandaru
 - b) akt ślubowania
 - c) wyprowadzenie sztandaru
5. Wystąpienie Burmistrza.
6. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Oświatowo-Społecznej Rady Miejskiej *Projekt nr 1.*
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej *Projekt nr 2.*
8. Podjęcie uchwały w sprawie powołania składu osobowego Komisji Oświatowo-Społecznej Rady Miejskiej *Projekt nr 3.*
9. Podjęcie uchwały w sprawie powołania składu osobowego Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej *Projekt nr 4.*
10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia liczby członków Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej *Projekt nr 5.*

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej *Projekt nr 6*.
12. Podjęcie uchwały w sprawie powołania składu osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej *Projekt nr 7*.
13. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru zastępcy Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej *Projekt nr 8*.
14. Wolne głosy.
15. Zamknięcie obrad sesji.

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej Konrad Strykowski powitał Burmistrza, Burmistrza Elekta, radnych oraz gości i otworzył obrady sesji. Stwierdził prawomocność sesji, w posiedzeniu nie uczestniczył radny Leszek Sommerfeld.

2. Wystąpienie ustępującego Burmistrza.

Burmistrz Tomasz Łęcki zwrócił się do Burmistrza Elekta, Przewodniczącego, radnych, współpracowników, gości, mieszkańców oraz rodziny. Oznajmił, że wybory w wolnej Polsce traktuje poważnie. 30 listopada mieszkańcy zdecydowali, że Burmistrzem zostanie Pan Dariusz Urbański, walka była wyrównana, zwycięzca zdobył przewagę. Pogratulował nowemu Burmistrzowi, dodał, że respektuje wybór mieszkańców i wręczył symboliczny prezent - błogosławieństwo żydowskie.

Burmistrz Tomasz Łęcki wspomniał, że upłynęło 16 lat od pierwszej wygranej w wyborach. W 1998r. rozpoczął służbę mieszkańcom. Dodał, że przez te lata nikt nie stracił pracy. Jeżeli ktoś opuszczał urząd, to albo przechodził na emeryturę, albo znalazł lepszą pracę. Procedury rekrutacyjne w urzędzie uznawane są za wzorcowe, a każdy proces naboru jest udokumentowany.

Burmistrz Tomasz Łęcki oznajmił, że nie było problemów przy wdrażaniu trudnych projektów, ludzie, z którymi współpracował to świetna załoga. Szczególnie ważnym punktem była diagnoza gminy. Strategia Rozwoju Gminy Murowana Goślina jest dokumentem aktualizowanym co 3 lata.

Burmistrz zaznaczył, że aby uporządkować przestrzeń opracowano studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego oraz plany zagospodarowania przestrzennego, które uznawane są za wzorcowe w aglomeracji poznańskiej. Wykonano zadania dotyczące niedoborów infrastrukturalnych, obwodnicy, kanalizacji, wodociągów w stopniu celującym. Zmodernizowano gimnazjum, budynki komunalne, place zabaw, rewitalizacji został poddany ratusz i ośrodek zdrowia, wybudowano funkcjonalną halę sportową, modernizowano drogi i ulice. Burmistrz wymieniła także takie sukcesy jak: dobry system transportu publicznego, utrzymanie czystości, zieleni, wysoki poziom kształcenia przez szkoły, inwestycje w dziedzinie usług, budownictwo mieszkalne, Klub Pracy, bank informacji o wolnych terenach mieszkaniowych. Duże znaczenie miały także imprezy kulturalne: koncerty, targi, wystawy plastyczne, wydarzenia teatralne, Pro Sinfonika oraz wydarzenia sportowe: kolarstwo, biegi, turystyka rowerowa i piesza.

Burmistrz Tomasz Łęcki zaznaczył, że nic by nie osiągnął, gdyby nie jego współpracownicy - Marcin Buliński, Romana Dudek, Janina Błachowiak, Łucja Czechowiak, Szymon Bielecki i inni. Dodał, że ceni współpracę z Radą Miejską - Przewodniczącym Zbyszkim Krugielką, oraz Konradem Strykowskim.

Burmistrz Tomasz Łęcki poinformował, że zostawił gminę w dobrej kondycji finansowej, dochody mają tendencję wzrostową, ograniczono wzrost zadłużenia, gmina korzystała jedynie z preferencyjnych pożyczek. Dodał, że pozostawia pełne szuflady do realizacji m.in. Plac Powstańców Wielkopolskich, ulice osiedlowe, drogę do Łoskonia Starego, okolice dworca kolejowego, termomodernizację szkoły, rewitalizację pałacu.

Następnie Burmistrz Tomasz Łęcki zwrócił się do Burmistrza Dariusza Urbańskiego. Powiedział, że bardzo się różnią, ale pragnie zaproponować zakończenie sporu w jednym ważnym projekcie - widowisk historycznych i widowiska plenerowego z okazji 1050-lecia Chrztu Polski. Na obecnym etapie przedsięwzięcie ma znaczenie ponadlokalne. Zapewnił, że miał okazję prezentować projekt w różnych gremiach m.in. Prymas Polski, Prezydent, wyrażone zainteresowanie i współpraca z gminą Czerwonak, Powiatem Poznańskim.

Burmistrz Tomasz Łęcki podziękował rodzinie za cierpliwość, oraz wsparcie w najtrudniejszych chwilach.

Na zakończenie Burmistrz Tomasz Łęcki zwrócił się do mieszkańców i przyjaciół Murowanej Gośliny. Powiedział, że najważniejsza była dla niego Murowana Goślina, gminie i mieszkańcom poświęcił swoje siły, z nimi przeżywał piękne i trudne chwile. Dodał, że postara się pamiętać, iż Burmistrzem się bywa a człowiekiem się jest. Bóg wie co robi i stawia przed nim inne zadania. Na koniec podziękował za poparcie.

Po przemówieniu podziękowania Burmistrzowi złożyli radni, sołtysi, przedstawiciele Cechu Rzemieślników, Kupców i Przedsiębiorców, harcerze, Prezes Spółdzielni Mieszkaniowej Zielone Wzgórze.

3. Wręczenie zaświadczenia o wyborze na Burmistrza.

Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej w Murowanej Goślinie Marek Karasiewicz poinformował, że stosownie do art. 490 ustawy z dnia 5 stycznia 2011r. - Kodeks wyborczy Miejska Komisja Wyborcza w Murowanej Goślinie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się 30 listopada 2014 roku Pan Dariusz Urbański został wybrany Burmistrzem Miasta i Gminy Murowana Goślina. Przewodniczący wręczył Burmistrzowi zaświadczenie o wyborze.

4. Ślubowanie Burmistrza.

Przewodniczący Rady poprosił Straż Miejską o wprowadzenie sztandaru.

Burmistrz Miasta i Gminy Murowana Goślina Dariusz Urbański złożył ślubowanie wypowiadając słowa (*rota ślubowania zał. 3*):

„Obejmując urząd Burmistrza uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi Urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy. Tak mi dopomóż Bóg.”

5. Wystąpienie Burmistrza.

Burmistrz Dariusz Urbański rozpoczął wystąpienie od podkreślenia, że to był szczególny rok - 625-lecie miasta. Tworzy się nowa historia, z woli większości wyborców objął stanowisko Burmistrza, a zaprzysiężenie burmistrza to wielkie święto demokracji. Podziękował wyborcom za poparcie w II turze. Oznajmił, że uczyni wszystko, by nie zawieść nadziei wyborców i sprostać ich oczekiwaniom. Dodał, że będzie sprawował urząd Burmistrza tak, by mieszkańcy do niego zaufania. Gmina potrzebuje współdziałania między stowarzyszeniami, seniorami. Osiedla i sołectwa będą się zmieniać, by mieszkańcom żyło się lepiej. Powiedział, że demokracji nie można mylić z jednomyślnością, gmina jest naszym wspólnym domem, powinna stwarzać wszystkim mieszkańcom równe warunki do rozwoju. Należy umocnić podstawy do rozwoju infrastrukturalnego, aby rozwój gminy był jak najszybszy i aby nikt nie był pozbawiony bycia we wspólnocie. Murowana Goślina jest jedna, nie będzie podziału na starą historyczną i nową Murowaną. Wyraził chęć współpracy z władzami ościennych gmin, by rozmawiać o wspólnych problemach. Zadeklarował współpracę z radnymi powiatu. Dodał, że biuro Burmistrza będzie zawsze otwarte, a mieszkańcy oceniają go po czynach a nie po słowach.

Na zakończenie Burmistrz podziękował żonie, dzieciom, znajomym, Karolowi Sternowi, Kamilowi Grzebycie, Piotrowi i Dorocie Konocpe, radnym, kandydatom na radnych, członkom komitetu wyborczego, Alicji Kobus a także Apoloniuszowi Twarogowi za odwagę publicznego poparcia.

Przewodniczący Rady poprosił Straż Miejską o wyprowadzenie sztandaru.

Gratulacje Burmistrzowi złożyli radni powiatowi, przedstawiciele goślińskiej oświaty, Ochotniczej Straży Pożarnej, Bractwa Kurkowego, a także Radni Rady Miejskiej.

Radny Sejmiku Województwa Wielkopolskiego Bartłomiej Wróblewski powiedział, że takiej inauguracji w żadnej gminie nie było, wygląda to na święto demokracji. Pogratiłował burmistrzowi, radnym, złożył podziękowania byłemu Burmistrzowi. Dodał, że patrzył na Murowaną Goślinę z zewnątrz i stwierdził, że bardzo dużo zostało zrobione dla gminy. Poprzeczka została postawiona wysoko. Podziękował również wyborcom, dzięki którym uzyskał mandat radnego. Zadeklarował wsparcie w najbliższych latach dla Burmistrza, radnych. Jeśli będzie mógł pomóc to będzie adwokatem spraw Murowanej Gośliny w sejmiku wojewódzkim.

Radny Powiatu Poznańskiego Jarosław Dobrowolski w imieniu swoim i Radnego Powiatu Stanisława Woźniaka podziękował i wyraz nadzieję, że aktywność będzie lepsza. Dodał, że będą walczyć o to co dla Murowanej Gośliny jest najważniejsze. Radny Stanisław Woźniak podziękował krwiodawcom, wspomniął, że zaczął siebie cenić, i że jest od 25 lat prezesem Klubu Honorowi Dawcy krwi „Gośliniacy”.

Przewodniczący Rady zawnioskował o przerwanie sesji do następnego dnia do godz. 17.30.

Wniosek poparło 13 radnych. O godz. 18.40 Przewodniczący zamknął I część obrad sesji.

Wznowienie obrad sesji w dniu 9 grudnia o godz. 17.30.

Radni obecni na posiedzeniu (zał. 4):

Gałka Mikołaj
Hałas Michał
Kaniecki Wiesław
Kaźmierczak Błażej
Kobus Alicja
Krauze Dawid
Kuźniewski Andrzej
Nawrocka Grażyna
Ogrodnik Agnieszka
Pawlak Tomasz
Pędziński Szymon
Przygońska Krystyna
Rogowski Michał
Sommerfeld Leszek
Strykowski Konrad

Goście obecni na posiedzeniu (zał. 5).

Przewodniczący Rady Miejskiej wznowił obrady II sesji rady Miejskiej. Powitał obecnych i stwierdził quorum – na sali byli obecni wszyscy radni.

Przewodniczący Rady poinformował o zgłoszeniu następujących klubów radnych:

- 1) Klub radnych Rozwój Ziemi Goślińskiej w składzie: Wiesław Kaniecki jako przewodniczący, Krystyna Przygońska, Agnieszka Ogrodnik, Konrad Strykowski, Leszek Sommerfeld, Michał Rogowski, Tomasz Pawlak, Michał Hałas (zał. 6).
- 2) Klub radnych Nowoczesna Gmina w składzie: Błażej Kaźmierczak jako przewodniczący, Szymon Pędziński, Dawid Krauze (zał. 7).
- 3) Klub radnych Razem dla Murowanej Gośliny w składzie: Andrzej Kuźniewski jako przewodniczący, Alicja Kobus, Grażyna Nawrocka (zał. 8).

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Oświatowo-Społecznej Rady Miejskiej Projekt nr 1.

Radny Mikołaj Gałka złożył wniosek, aby każdy kandydat na przewodniczącego dokonał autoprezentacji.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur.

Radny Tomasz Pawlak zgłosił kandydaturę Krystyny Przygońskiej. Radna wyraziła zgodę na kandydowanie.

Wobec braku innych kandydatur Przewodniczący zarządził głosowanie:

za - 15

przeciw - 0

wstrzymało się – 0

Jednogłośnie na Przewodniczącego Komisji Oświatowo-Społecznej wybrano radną Krystynę Przygońską.

Rada Miejska podjęła uchwałę nr II/3/2014 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Oświatowo-Społecznej (zał. 9).

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej Projekt nr 2.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur.

Radny Błażej Kaźmierczak zaproponował na przewodniczącego radnego Szymona Pędzińskiego, który wyraził zgodę.

Nie było innych kandydatur, zatem Przewodniczący przystąpił do głosowania:

za - 15

przeciw - 0

wstrzymało się – 0

Jednogłośnie na Przewodniczącego Komisji Gospodarczej wybrano radnego Szymona Pędzińskiego.

Rada Miejska podjęła uchwałę nr II/4/2014 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Gospodarczej (zał. 10).

Przewodniczący zarządził 5-minutową przerwę, podczas której radni zapisywali się do poszczególnych komisji.

8. Podjęcie uchwały w sprawie powołania składu osobowego Komisji Oświatowo-Społecznej Rady Miejskiej Projekt nr 3.

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji Oświatowo-Społecznej o przedstawieniu projektu uchwały.

Przewodnicząca Krystyna Przygońska odczytała projekt uchwały z podaniem składu osobowego Komisji Oświatowo-Społecznej: Krystyna Przygońska, Wiesław Kaniecki, Dawid Krauze, Alicja Kobus, Michał Rogowski, Andrzej Kuźniewski.

(lista ze składem komisji – zał. 11).

Głosowanie nad projektem uchwały

za - 15

przeciw – 0

wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła uchwałę nr II/5/2014 w sprawie powołania składu osobowego Komisji Oświatowo-Społecznej (zał. 12).

9. Podjęcie uchwały w sprawie powołania składu osobowego Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej Projekt nr 4.

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Gospodarczej o przedstawienie projektu uchwały.

Przewodniczący Szymon Pędziński odczytał projekt uchwały z podaniem składu osobowego Komisji Gospodarczej: Szymon Pędziński, Konrad Strykowski, Michał Hałas, Mikołaj Gałka, Leszek Sommerfeld, Grażyna Nawrocka, Tomasz Pawlak, Błażej Kaźmierczak.
(lista ze składem komisji – zał.13)

Głosowanie nad projektem uchwały:

za - 15

przeciw - 0

wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła uchwałę nr II/6/2014 w sprawie powołania składu osobowego Komisji Gospodarczej (zał. 14).

10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia liczby członków Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Projekt nr 5.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie propozycji.

Radny Mikołaj Gałka zaproponował, by Komisja Rewizyjna składała się z 4 osób.

Radny Błażej Kaźmierczak zasugerował 5-osobowy skład.

Radny Andrzej Kuźniewski zaproponował 6 osób w komisji.

Przewodniczący Rady przypomniał, że statut stanowi, iż w skład Komisji Rewizyjnej wchodzi 3-5 osób, zatem odrzucił propozycję.

Wobec braku innych propozycji Przewodniczący zarządził głosowanie.

Głosowanie nad 4-osobowym składem:

za- 1 (Mikołaj Gałka)

Głosowanie nad 5-osobowym składem:

za - 14

Głosowanie nad projektem uchwały z 5-osobowym składem Komisji Rewizyjnej:

za - 14

przeciw – 1 (Mikołaj Gałka)

wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła uchwałę nr II/7/2014 w sprawie określenia liczby członków Komisji Rewizyjnej (zał. 15).

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Projekt nr 6.

Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatur.

Radny Mikołaj Gałka zaproponował własną kandydaturę. Uzasadnił, że jest radnym niezależny i na co dzień spotyka się zagadnieniami, które podlegają pracy komisji rewizyjnej. Wiceprzewodniczący Wiesław Kaniecki zgłosił kandydaturę radnej Agnieszki Ogrodnik, która wyraziła zgodę na kandydowanie.

Radna Alicja Kobus powiedziała, że potwierdza zgłoszenie radnego Mikołaja Gałki, ma doświadczenie pozwala mu starannie wypełnić obowiązki przewodniczącego komisji rewizyjnej.

Nie zgłoszono innych kandydatur, zatem Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania:

Głosowanie nad kandydaturą radnego Mikołaja Gałki:
za - 7

Głosowanie nad kandydaturą radnej Agnieszki Ogrodnik:
za - 8

Głosowanie nad projektem uchwały:
za - 8

przeciw – 5 (Mikołaj Gałka, Szymon Pędziński, Alicja Kobus, Dawid Krauze, Grażyna Nawrocka)

wstrzymało się - 2 (Błażej Kaźmierczak, Andrzej Kuźniewski)

Rada Miejska podjęła uchwałę nr II/8/2014 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej (zał. 16).

12. Podjęcie uchwały w sprawie powołania składu osobowego Komisji Rewizyjnej Projekt nr 7.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur.

Radna Alicja Kobus zgłosiła na funkcję członka komisji rewizyjnej radnego Mikołaja Gałkę, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Radny Dawid Krauze zaproponował radnego Błażeja Kaźmierczaka, który się zgodził.

Radny Michał Hałas zgłosił radnego Michała Rogowskiego, który wyraził zgodę.

Radny Andrzej Kuźniewski zaproponował radną Grażynę Nawrocką. Radna wyraziła zgodę.

Głosowanie nad kandydaturą radnego Mikołaja Gałki:

za - 14

przeciw – 0

wstrzymało się – (Mikołaj Gałka)

Głosowanie nad kandydaturą radnego Błażeja Kaźmierczaka:

za - 14

przeciw - 0

wstrzymało się - 1 (Błażej Kaźmierczak)

Głosowanie nad kandydaturą radnego Michała Rogowskiego:

za - 14

przeciw - 0

wstrzymało się – 1 (Michał Rogowski)

Głosowanie nad kandydaturą radnej Grażyny Nawrockiej:

za - 14

przeciw - 0

wstrzymało się - 1 (Grażyna Nawrocka)

Głosowanie nad projektem uchwały:

za - 15

przeciw - 0

wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła uchwałę nr II/9/2014 w sprawie powołania składu osobowego Komisji Rewizyjnej (zał. 17).

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru zastępcy Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Projekt nr 8.

Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatur:

Radny Błażej Kaźmierczak zgłosił osobę radnego Mikołaja Gałki, który nie wyraził zgody.

Radna Alicja Kobus zaproponowała kandydaturę radnej Grażyny Nawrockiej, która wyraziła zgodę.

Przewodniczący Rady zaproponował radnego Błażeja Kaźmierczaka. Radny się zgodził.

Głosowanie nad kandydaturą radnej Grażyny Nawrockiej:

za - 3

Głosowanie nad kandydaturą Błażeja Kaźmierczaka

za - 12

Głosowanie nad projektem uchwały:

za - 15
przeciw - 0
wstrzymało się - 0

Rada Miejska podjęła uchwałę nr II/10/2014 w sprawie wyboru zastępcy Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej (zał. 18).

14. Wolne głosy.

Radna Alicja Kobus odniosła się do sesji, która miała miejsce w dniu poprzednim. Wyraziła opinię, że spotkanie było na niskim poziomie i nie życzy sobie, by w przyszłości taka sytuacja miała miejsce.

Treść wypowiedzi radnej Alicji Kobus potwierdziła radna Grażyna Nawrocka dodając, że nie tak powinno wyglądać pożegnanie burmistrza.

Burmistrz wyraził nadzieję, że będzie mu się dobrze współpracowało z obecną radą i że nie będzie kontrowersji. Wspomniał, że Prezes MG Sport złożył rezygnację a na kolejnych sesjach będzie omawiana kwestia likwidacji Straży Miejskiej. Burmistrz oznajmił, że liczy, iż uchwały będą podejmowane tak zgodnie jak podczas tej sesji.

Radny Powiatu Poznańskiego Jarosław Dobrowolski zwrócił się do radnych, w których okręgach są drogi powiatowe. Poprosił o konsultacje z sołtysami odnośnie najistotniejszych zadań dotyczących dróg powiatowych. Szczególnie zwrócił uwagę na niebezpieczeństwo w miejscach, gdzie łączą się drogi wojewódzkie z powiatowymi. Zasugerował wyodrębnienie środków finansowych w budżecie na drogi powiatowe w ramach współfinansowania. Wspomniał, że zarząd powiatu kładzie nacisk na naprawę dróg przez gminę.

Radny Jarosław Dobrowolski zwrócił się z prośbą do Przewodniczącej Krystyny Przygońskiej o zaproszenie na posiedzenie komisji Oświatowo-Społecznej. Odniósł się także do wniosków komisji rewizyjnej dotyczących zmiany regulaminu dotacji dla Klubu UKS Zielone Wzgórza. Poprosił o zbadanie sytuacji oraz by Rada, zgodnie z wnioskami, zajęła się zmianą regulaminu.

Mieszkaniec zwrócił uwagę na niebezpieczeństwo na drodze wiodącej przez miasto. Wnioskował o spawalnicze ruchy, poprosił, aby zrobić płotki lub wprowadzić ruch jednokierunkowy. Dodał, że miejscem pracy Burmistrza oraz Urzędu Stanu Cywilnego powinien być Ratusz.

Przewodniczący poinformował, że Rada Miejska nie udzieli odpowiedzi, ponieważ jest to wniosek do Burmistrza.

Przewodniczący oznajmił, że po konsultacji z przewodniczącymi komisji zapadła decyzja, aby odbyło się wspólne posiedzenie Komisji Gospodarczej i Komisji Oświatowo-Społecznej 16 grudnia 2014 roku o godz. 17.30.

15. Zamknięcie obrad sesji.

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady o godz. 18.30 zamknął obrady sesji.

Protokolant:
Joanna Witkowska

Przewodniczący Rady Miejskiej
Konrad Strykowski